

美法官叫停入境限令 特朗普:荒谬



2月4日,华盛顿爆发大规模反特朗普游行。

部长鲍勃·弗格森3日高度赞扬了罗巴特的裁决,称这一裁决暂停了特朗普“既违宪又违法”的行政命令。“法律具有强大效力——它能够违者必究,其中就包括美国的总统,”弗格森说。他早在上月30日就对外称,准备就入境限制令起诉特朗普。

目前,除华盛顿州和明尼苏达州已对入境限制令提起诉讼外,弗吉尼亚州、夏威夷、密歇根州和加利福尼亚州等已对入境限制令采取了相应法律行动。16个州的司法部长也已联名提出抗议。

不过从这些举措的影响来看,只有罗巴特的裁决适用于全美范围,因此被外界认为是特朗普行政命令的重磅一击。美联社援引国务院一名消息人士的话称,目前国务院正与国土安全部密切合作,相关法律小组希望尽快找出罗巴特的裁决会在多大程度上影响入境限制令。

根据相关法律程序,推翻总统行政命令的途径大致可分为两种,一种是通过国会推翻,一种是通过最高法院推翻。不过美国媒体大多认为,由共和党把控的国会参众两院很可能会支持特朗普的行政命令。因此,这一闹得沸沸扬扬的入境限制令能否生效恐怕最终还要看最高法院裁决。

■动态 近6万份签证被撤销

美国国务院3日说,为

遵从美国总统特朗普颁布的入境限制令,美国已暂时撤销近6万份签证。美国国务院领事事务局发言人威尔·考克斯当天说,为遵从这一行政令,近6万份签证被暂时撤销。当天早些时候,美国司法部律师埃雷兹·鲁文尼在一次法庭审理中提到,自1月27日以来已有10万人的美国签证被撤销。

对此,美国媒体引述美国国务院一名官员的话报道说,司法部可能将一些过期签证或其他不被行政令影响的签证计算在内。

■尴尬 挪威前首相入美受阻

美国总统特朗普针对多个中东国家的入境限制令让挪威前首相谢尔·马格纳·德维克“躺枪”。因为曾经访问过被列入这份“黑名单”的伊朗,他在华盛顿某机场被扣留了1个小时。

法新社3日报道,现年69岁的德维克是人权团体“奥斯陆中心”负责人,于1月31日飞赴华盛顿,参加一年一度“全国祈祷早餐会”。特朗普也是这场政治和宗教人士聚会的宾客之一。按照德维克的说法,美国移民部门当天把他扣了足有1个小时,就其外交护照上的伊朗签证进行盘问。德维克告诉挪威电视二台,“这完全是不合理的怀疑,极具挑衅性”。德维克认为,白宫没有理由为一名

原外国领导人多次正式访问过伊朗感到担心。德维克1997-2005年担任挪威首相。

■救急 伊朗女婴急需赴美做心脏手术

伊朗一名4个月大的女婴急需赴美接受心脏手术,却赶上美国总统唐纳德·特朗普颁布的入境限制令。美国多名高官和国会议员感到愤怒,呼吁尽快帮助女婴。

这名女婴名为法蒂玛·塔吉扎德,出生后不久查出室间隔缺损等多项心脏问题,急需接受心脏手术。这家人住在伊朗首都德黑兰,而孩子的叔叔和祖父母住在美国俄勒冈州,已加入美国国籍。法蒂玛的父母多番打听后,决定带孩子前往位于俄勒冈州波特兰市的俄勒冈卫生科学大学进行医治。如果情况允许,法蒂玛将在美国接受心脏手术。然而,特朗普1月27日颁布暂禁全球难民和亚非7国公民入境的行政命令,导致法蒂玛行程受阻、手术安排中断。美国多名国会议员和官员得知法蒂玛的病情后,深感愤怒。多名美国参议员起草一封联名信,呼吁帮助法蒂玛一家人。纽约州州长安德鲁·科莫3日晚透露,已帮助法蒂玛取得入境资格,改由纽约曼哈顿一家医院为她进行心脏手术。

(据《北京青年报》报道)

弥补的伤害”,因此他裁定暂缓执行这一行政命令。裁决立即生效,限制令中所提国家的公民可以正常申请入境美国。

不过英国广播公司在报道中特别指出,申请入境只在理论上可行,特朗普政府可随时就罗巴特的判决进行上诉。美联社也指出,目前尚不清楚那些已递交的入境申请是否会立即通过。

白宫迅速回应

罗巴特作出裁决后,白宫发言人肖恩·斯派塞迅速在3日晚间发表声明回应称,特朗普政府“将寻求紧急叫停这一离谱的判决,并捍卫总统的行政命令。我们认为这一命令具有法律效应,是合适的”。“总统的命令原本是希望保护祖国,他(特朗普)拥有宪法赋予的权力和责任来保护美国人民,”声明写

道。不过,白宫稍后更新了这份声明,删除了原声明中“离谱”一词。特朗普4日连续发布3条推特,强势回应此前一天联邦法院法官詹姆斯·罗巴特作出的裁定。特朗普说,这位“所谓的”法官的裁定将导致美国丧失执法能力。他表示,这一裁定是“荒谬的”,将会被推翻。

1月27日,这位美国总统颁布行政令,暂禁全球难民和西亚北非7国公民入境。根据这份行政令,美国将在120天内暂停所有难民入境;在90天内暂停伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境;无限期禁止叙利亚难民进入美国。

前景尚不明朗

作为民主党的大本营之一,华盛顿州自入境限制令颁布后就一直持强烈批评态度。华盛顿州司法

美国华盛顿州西雅图市一名联邦法官3日作出裁决,要求在全美范围内暂停执行总统唐纳德·特朗普近日颁布的入境限制令。媒体普遍认为,这是特朗普政府发布该限制令后遭遇的最强冲击。白宫迅速回应称,将紧急叫停西雅图法院的“紧急叫停”。特朗普4日连续发布3条推特,强势回应裁定是荒谬的。

裁决立即生效

西雅图市联邦法院法官詹姆斯·罗巴特3日宣布了这一裁决,并称这一决定可留出时间重新审视华盛顿州和明尼苏达州对政府入境限制令提起的诉讼。这两个州认为,入境限制令部分关键内容违反了美国宪法,存在宗教歧视。

罗巴特指出,这两个州都能证明特朗普的行政命令将带来“即时和无法

马来西亚沉船事故:涉事船长被判6个月监禁

新华社消息 马来西亚沙巴沉船事故的涉事船长和船东4日在沙巴州地方法院接受审判,法官认定25岁的船长沙雷扎驾驶超载船只,以过失致人死亡罪判处其

6个月监禁。沙巴州地方法官认为,沙雷扎和涉事船东梁伟志在明知游船核定载客量为12人的情况下,安排20多名游客上船出海,属于在不安全的情况下驾驶超载船只。根据马来西亚法律,超载及危险运输可被判最高6个月监禁,罚款

2000林吉特(约合3100元人民币)。法庭认为,给予被告人法定范围内最高刑罚是对生命的负责。此外,涉事船东梁伟志因不通晓马来语,获准保释候查,法庭决定其2月6日受审。

1月28日,一艘载有20余名中国游客的游船在沙巴州附近海域失事。除获救者外,已发现有3名中国游客遇难。马来西亚警方表示,仍有5名中国游客和1名船员失踪。沙雷扎和另一名船员是船只失事后的首批获救人员。

◎国际速读

●据外媒5日报道,一辆载有埃及亚历山大大学学生的大巴车在驶往南西奈的达海布时,在努韦巴地区发生侧翻。据埃及卫生部最新消息,这起事故截至目前已经造成10死38伤。目前,伤者已被送往沙姆沙伊赫国际医院接受治疗。

●在宣布结束对菲律宾共产党(菲共)单方面停火一天后,菲律宾总统杜特尔特4日宣布,政府将终止同菲共的和谈。本月1日,菲共发表声明说,鉴于杜特尔特没有满足菲共提出的释放数百名政治犯的要求,菲共决定自2月10日起终止对政府的单方面停火。

为你找保姆

1.钱女士:54岁,单身,性格好,勤快,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。

2.汪女士:45岁,厨艺好,找一份给单位或家庭做两顿饭的工作。

3.李女士:43岁,家常菜做得好,干净,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。

4.王女士:46岁,呼市人,做饭可口,找一份给家庭做两顿或一顿饭的工作。

5.范女士:45岁,有多年看孩子的经验,呼市人,找一份10小时或24小时看小孩的工作。

鑫旺家政保姆服务公司
联系电话:13171052438 15849392619
0471-6683263

地址:呼市呼伦南路金地商城十字路口往南走20米路西

北元人力资源公司招聘启事

派遣至高头窑煤矿工作:
一、招聘条件 男性,年龄25-40周岁;初中文化或以上,身体健康,无违法犯罪前科。
二、招聘岗位 司机(采煤机、刮板机、皮带、掘锚机、无轨胶轮车)、液压支架工、皮带检修工、超前支护工、掘进支护工、生产准备工、无轨胶轮车检修工、机械检修工、井下电工、井下水泵工、通风工、瓦斯检查工。
面试及工作地点:内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗高头窑煤矿
北方联合电力高头窑煤矿
联系人:邱明 电话:1334710604
邮箱:1476075338@qq.com